
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

28/03/2023 
 

   O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições 
legais, divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 28/03/2023, às 16 horas 

 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 50/2022 e Emendas 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Fica instituída a Contribuição de Melhoria, que obedecerá ao disposto 
nesta Lei. 
Situação: 1ª Votação 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1070/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Assunto: Fica incluído no Calendário de Eventos do Município de Colombo a 
comemoração do "Dia de Pentecostes". 
Situação: 1ª Votação 

 
Indicação nº 96/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a substituição de lombada por uma 
travessia elevada na Rua Costa Rica, em frente aos números 553/546, no Bairro 
Campo Pequeno 

Indicação nº 97/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Sugiro à Administração Municipal, a adoção da seguinte medida político 
administrativa de interesse da comunidade: - Que promova uma campanha de 
orientação aos munícipes para melhor acondicionar suas sacolas/sacos de lixo a 
ser coletado, principalmente materiais cortantes, para evitarem acidentes ou que se 
rasguem as sacolas facilmente, o que causa transtornos ao se espalharem e 
quando possuírem animais ferozes em suas casas, tenham atenção redobrada nos 
dias de coletas, evitando escapes do mesmos e acidentes desnecessários aos 
trabalhadores da coleta de resíduos, sugiro que esta campanha possa ser 
massivamente replicada nos canais da Prefeitura. 

Indicação nº 98/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Sugiro ao Secretário Municipal Sr. Alcione Giaretton, a viabilidade de 



termos uma ou várias " Biblioteca(s) Itinerante(s)" que percorrerá os bairros da 
cidade, permanecendo nos finais de semana, com o objetivo de emprestar livros e 
recolher doações de livros, podendo estender se ao público infantil de escolas e 
CMEIS do município incentivando a leitura. 

Indicação nº 99/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a secretária de Saúde a sra. Marilda Zanoni, estudos e possível 
viabilidade, do município de Colombo, adquirir por licitação um aparelho Ultrassom 
com Doppler de alta resolução, para exames mais complexos para pacientes que 
tiverem tal indicação médica. Sugiro que este(s) equipamento(s) possa ser usado 
na UPA Maracanã e na Maternidade de Colombo. 

Indicação nº 100/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a implantação de sinalização vertical, 
alertando para existência do Colégio no local, sinalização de estacionamento 
exclusivo para veículos escolares, além da pintura de faixa de proibição de 
estacionamento em um dos lados da rua, na quadra do Colégio Estadual Cívico 
Militar Dom João Bosco-EFM, localizado na Rua Justiniano Alves de Souza, n°170, 
no Bairro Jardim Cesar Augusto 

Indicação nº 101/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessia elevada em 
frente ao Colégio Universo do Saber, localizado na Rua José Beira, n°103, no 
Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 102/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Realizar estudos para implantação de rede coletora de esgoto sanitário 
na Rua Costa Rica, no Bairro Campo Pequeno em Colombo 

Indicação nº 103/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para a construção de calçadas para pedestres, com instalação 
de calçadas táteis e rampas para cadeirantes nas esquinas, oferecendo segurança 
e acessibilidade às pessoas com deficiência, na Academia ao Ar Livre na Rua dos 
Eucaliptos. 



Indicação nº 104/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para que seja feita a sinalização horizontal (pintura de faixa) e 
sinalização vertical (placas) na Rua Paschoa Lazarotto Toniolo, nos entornos do Nº 
1497, localizada no bairro Fatima. 

Indicação nº 105/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos para que seja instituído no âmbito do Município de Colombo o 
Programa Alimento Solidário. 

Indicação nº 106/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito por meio deste, que seja realizada a reconstrução das calçadas 
em toda a extensão da Rua Rio Madeira no bairro Roça Grande. 

Indicação nº 107/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito por meio deste que sejam realizados estudos para a instalação 
de um ponto de ônibus na Rua Rio Içá esquina com a Rua Rio Madeira no bairro 
Roça Grande. 

Indicação nº 108/2023 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar as substituições das atuais 
luminárias por novas e equipadas com lâmpadas de LED na Rua Maria Dalprá 
Berlesi, localizada no Bairro Canguiri 

Indicação nº 109/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a revitalização da pavimentação na Rua Pedro do Rosário - 
trecho entre a Rua Marginal a BR 116, até a Rua Leônidas Alberti - Palmital. 

Indicação nº 110/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos para que seja feita a implantação de um atendimento de 
urgência e emergência pediátrico, bem como um Centro de Saúde Infantil no 
âmbito do Município de Colombo. 



Indicação nº 111/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para que seja feita a construção de um Plano Municipal de 
Políticas para Mulheres no âmbito do município de Colombo. 

Indicação nº 112/2023 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que se realize melhorias na iluminação pública na academia ao 
ar livre da Avenida Santos Dumont, 1581, no Jardim Santa Fé. 

Indicação nº 113/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudos para que seja instituído em nosso município um Plano Municipal 
da Primeira Infância (PMPI) de Colombo. 

Indicação nº 114/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para verificar a viabilidade de realizar a abertura e 
continuidade da Rua São Bento, localizada no Bairro Campo Pequeno. 

 

Tribuna Livre: Andriele Ferreira de Lima de Oliveira. Assunto: Miss Beleza 
Universe 2023. 

 

 

 

Colombo, 27 de março de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


